



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Голос Времени

11 АВГУСТА

СУББОТА 2012

№ 62 (7346)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## С праздником вас, строители района!

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Ответственный подход к делу, профессионализм, надежность и качество работы - именно это помогает строительной сфере успешно развиваться, совершенствоваться, а самим строителям комплексно подходить к решению сложных задач, которые ставят перед нами современные условия.

Выражаем особую благодарность ветеранам отрасли за их многолетний благородный труд. Ваш опыт сегодня активно используется молодыми специалистами.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, благополучия, новых успехов в покорении профессиональных высот!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;

Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

## Район строится

Объем инвестиций, вложенных в экономику района по крупным и средним предприятиям, превысил 107 миллионов рублей. Это на 42 процента больше, чем год назад.

В этом году в план строительства и реконструкции включено десять объектов. Лимит финансирования, включая все уровни бюджета и внебюджетные источники, составил 124,4 миллиона рублей. За полгода около 19 с половиной миллионов уже освоены. В частности, более десяти миллионов пошло на расширение и реконструкцию водопроводных сетей города Новопавловска и свыше двух миллионов - на физкультурно-оздоровительный

комплекс станции Старопавловской.

В первом полугодии введены в эксплуатацию 30 объектов капитального строительства. Среди них 13 объектов торговли, автозаправочный комплекс, стоматологический кабинет. Индивидуальными застройщиками введены в эксплуатацию 28 жилых домов. К сожалению, это на 24 дома меньше, чем год назад. Половина новостроек приходится на город Новопавловск, 11 семей справили новоселье в станции Зольской и пять - в Марининской.

В рамках реализации проекта «Доступное и комфортное жилье гражданам России» пять семей района приобрели жилье.

(Соб. инф.)

## Для переселенцев



Два года подряд город входит в краевую адресную программу переселения граждан из аварийного и ветхого жилья. На её основе были разработаны и приняты аналогичные муниципальные адресные программы. И уже первого августа минувшего года на улице Калинина (напротив 33-й школы) начались подготовительные работы, а в сентябре строительная организация ООО «СТУП» города Ессентуки, выигравшая контракт, приступила к строительству.

На сегодня один из двух многоквартирных домов практически готов. В доме уже есть вода, он подключён к электрической подстанции, установлена сантехника. Дом обещает быть тёплым и уютным: в нём пластиковые окна и в каждой квартире - индивидуальное отопление. Недавно рабочие завершили покраску дверных блоков, сейчас они штукатурят лестничные марши, стелют линолеум, устанавливают розетки и выключатели. На очереди - установка газовых плит. Благоустроена и территория: заасфальтированы дорожки, устроены газоны.

Рядом начинает строиться такой же трёхэтажный 24-квартирный брат-близнец. Ожидается, что его строительство завершится к концу этого года. К этому времени в первом доме уже должны будут справиться новоселье переселенцы из аварийных домов по улице Гидролизной, 6 и Комсомольской, 22. Во второй дом переедут 62 человека из аварийного жилья сразу пяти многоквартирных домов, расположенных по улицам Советской, Курской и Октябрьской.

Строительство ведётся на основе долевого участия. Стоимость первого дома по контракту превышает 18 миллионов 300 тысяч рублей, второго - 22 миллиона 800 тысяч. Львиную долю (свыше 13 миллионов) в обоих случаях выделяет фонд содействия реформированию ЖКХ. Остаточную лепту вносит краевой бюджет. Немалая часть расходов ложится и на местный: на первый дом город выделяет без малого 251 тысячу рублей, на второй - более 909 тысяч.

Анжелика ПЕТРЕНКО, экономист администрации города.

## Строительная династия Крестьяновых



«Формовщик, помни: качество - твоё лицо!» Это красноречивое воззвание бросается в глаза всякому, кто заходит в формовочный цех комбината промышленных предприятий «Кировский». Ежедневно напоминая тем, кто здесь работает: отсюда - всего шаг до готового изделия. И от того, каким оно получится, зависит репутация завода в целом. Так что невольно вспоминается другой всеизвестный девиз - «Один за всех»... Ведь на производстве, в коллективе действительно трудятся в жёсткой связке, где

каждый зависит друг от друга.

В формовочном цехе работает и наш сегодняшний скромный герой Михаил Крестьянов. Несмотря на такую «сельскохозяйственную» фамилию, жизнь 17 лет назад привела его в промышленность. Коммуникабельный и доброжелательный, сам он, выбирая профессию, думал пойти по материнской линии и стать продавцом. Но - не срослось. Пока Михаил закончил торговое училище, торговля в развалившемся Советском Союзе тоже благополучно развалилась. Поневоле пришлось осваивать папину линию:

Михаил Крестьянов-старший на КПП «Кировском» заведовал гаражом. Младший освоил уже несколько специальностей: был машинистом по перекачиванию цемента, разгружал вагоны. И вот уже скоро десять лет, как стал формовщиком. Теперь имеет высший третий разряд. Как не без юмора аттестуют Михаила Михайловича коллеги, лопатой он владеет, как Пеле мячом. А в каждой шутке, как мы помним, немалая доля правды.

«Работа нелёгкая, но привыкаешь, втягиваешься», - говорит сам Крестьянов. К своему рабочему месту он заранее приносит необходимые петли и сетки. Дождавшись, когда подадут формы, Михаил сначала укладывает арматурный каркас, затем бетон. В итоге получается плита перекрытия. За смену выложить таких красавиц надо ни много ни мало 24 штуки. Чтобы работать быстрее, без простоев, трудятся в паре. Крестьянов работает с Александром Куклиным.

«Таких бы побольше, - отзывается о нашем герое начальник планово-экономического отдела Роман Василенко. - У него и профессиональных навыков достаточно, и физической силы и крепости. А работа ведь на самом деле тяжёлая, не бумаги переключать».

(Окончание на 2-й стр.)

## Школу сдадут «под ключ»

Вот уже год идёт основательная реконструкция Советской школы. Полностью завершить строительные работы и вновь ввести здание в эксплуатацию планируется в этом году. Станционные мальчишки и девчонки зайдут почти в абсолютно новую, безопасную, современную, удобную и красивую школу.

Чтобы это произошло, сделать пришлось очень много. В минувшем году в рамках реализации краевой целевой программы повышения устойчивости жилых домов, основных объектов и систем жизнеобеспечения, утверждённой постановлением правительства Ставропольского края, на реконструкцию школы было выделено свыше 48 с половиной миллионов рублей. Около трёх миллионов 882 тысяч дал местный бюджет, остальное - краевой. Масса бетона и металла пошла на то, чтобы укрепить здание, усилить его конструкцию. У школы появились новая кровля, собственная автономная котельная. Были полностью заменены все системы коммуникаций, включая электропроводку.

В этом году на реконструкцию выделили ещё свыше 50 миллионов рублей. На сей раз эту сумму поделили между собой уже три бюджета, включая федеральный. Усилены оконные проёмы, поставлены пластиковые окна и двери. Потолки подшивают



гипсокартоном, на полы кладётся плитка, стелется износостойкий линолеум. Стены будут окрашены в светлые, спокойные тона. В школе появятся актовый зал и гардероб, которых раньше не было, всем требованиям СанПиНа будет соответствовать пищеблок.

Мало того: планируется купить медицинское и спортивное оборудование и инвентарь, оборудование для мастерских и «специализированных» классов, таких, как классы химии или физики. Поставят компьютерное оборудование, мебель. То есть

школа будет сдана «под ключ».

Особенно если учесть, что и территория будет благоустроена: уже заложена аллея, установлены бордюры, будут разбиты газоны и клумбы. Благоустройство территории планируется завершить к первому сентября.

Преображается и внешний вид здания: здесь идут работы по установке вентилируемого фасада. Словом, и смотреть на школу, и учиться в ней будет в удовольствие.

Татьяна СЕМЁНОВА, начальник отдела образования.

◆ День строителя

## Строительная династия Крестьяновых

(Начало на 1-й стр.)

Надо отметить: пренебрежительная поговорка «Сила есть, ума не надо» к Михаилу Михайловичу отношения не имеет. Он любит учиться. Для расширения кругозора заочно окончил колледж в Новопавловске, получил экономическое образование. Теперь нацелился на Георгиевский строительный техникум, факультет промышленного и гражданского строительства. Это ему уже и для профессионального роста пригодится.

В свободное время Михаил любит читать. Это у них с женой Ириной семейное увлечение. Кстати, с супругой познакомился тоже здесь, на заводе. Она — машинист мостового крана. При помощи завода, получив бесплатную одежду, и дом купили. Сейчас обустраиваются.

О том, как Крестьянов трудится, свидетельствуют не только коллеги, но и почётные грамоты. Среди них — грамота губернатора Ставропольского края, полученная в прошлом году.

Растёт в семье и наследник. Пока Артёму полтора года. «Подрастёт — приведу на завод, покажу всё, — строит планы отец.



— Я не буду возражать, если и он решит прийти сюда работать. Хочу лишь, чтобы он сразу получил нужное образование и более квалифицированную специальность.

В этом году к профессиональному празднику около сорока работников КПП «Кировский» получают различные награды и денежные премии. Так, одна из опытных тружениц предприятия — на заводе она работает уже 33 года — техник-контролёр Татьяна Муханнина награжда-

ется медалью «За доблестный труд». За три десятка лет перевалил стаж и у машиниста экскаватора Леона Виндигева. Ему присвоено звание «Почётный строитель России». Машинист мостового крана Екатерина Гранковская стала Почётным строителем Ставропольского края. Водитель Александр Столбовский награждён Почётной грамотой губернатора Ставрополья, а весовщик Людмила Фоменко — Почётной грамотой правительства края.

Оксана ВОРОПАЕВА.

## К первому сентября

Приближается начало нового учебного года. Насколько готовы встретить его школы и детские сады района?

На 85 процентов. Так оценили специалисты готовность образовательных учреждений в начале второй недели августа. Именно такой общий объём работ к этому времени удалось выполнить.

Естественно, абсолютно везде сделан или близится к завершению косметический ремонт помещений, оборудование и благоустройство территорий. В рамках модернизации системы общего образования во всех школах обновляются пищеблоки, где появится новое оборудование.

Во второй школе отремонтированы канализация и электропроводка в помещениях мастерских, в школе посёлка Фазанного — система водоснабжения. В детском саду «Берёзка» частично заменены трубы систем канализации и водоснабжения, поставлены шесть новых оконных блоков и два дверных проёма. В новопавловском «Теремке» в трёх группах постелили новое напольное покрытие, в двух сделан подвод горячего и холодного водоснабжения, а в одной группе отремонтирована система отопления. В детском саду хутора Пегушин отремонтировали игровую площадку, поставили новую горку. В новопавловской «Росинке» и орловской «Искорке» заменено котельное оборудование; в «Ис-

корке» меняют также оконные и дверные проёмы, капитально ремонтируют здание. Немало сделано и в детском саду посёлка Комсомолец. Здесь поменяли три оконных блока, в двух кабинетах постелили новое напольное покрытие, перекрыли кровлю двух уличных веранд, покрасили оборудование на игровых площадках.

Сейчас проводится огнезащитная обработка деревянных конструкций в двух школах и девяти детских садах, обустраиваются наружные источники противопожарного водоснабжения в четырёх образовательных учреждениях. В двух детских садах остаётся заменить котельное оборудование.

Большие преобразования ждут детский сад имени Г. Тугова. Здесь проведут капитальный ремонт электроснабжения, поменяют котельное оборудование, оконные блоки, отремонтируют канализацию. Общая сумма работ превысит два миллиона 160 тысяч рублей.

Полностью завершить текущий и косметический ремонт планируется до 25 августа.

(Соб. инф.)

◆ Суд идет

## Не для святых искушение

Прогресс не стоит на месте. С ним движутся и мошенники. В последнее время всё чаще стали происходить кражи банковских пластиковых карт, с которых, в свою очередь, затем воруют деньги. В районном суде рассмотрено несколько таких дел. И обнаружена досадная закономерность: во всех случаях потерпевшие сами как будто специально создают условия для кражи, да ещё и номера пин-кодов хранят вместе с карточкой. Только святой и устоит против такого искушения.

29-летняя жительница из Новопавловска не устояла. Работая продавцом в одном из магазинов универмага, она присвоила кошелек, забытый на прилавке одной из покупательниц. В кошельке лежали и талоны с пин-кодом. А банкомат в универмаге рядышком... Ну как не заглянуть? Продавщица и заглянула. И сняла с чужих карточек более 38 тысяч рублей. За присвоение чужого имущества суд приговорил её к штрафу в размере пяти тысяч рублей. Понятно, что женщина разведена, одна растит двоих детей, но — не на ворованные же деньги!

Не относится к святым и 23-летняя жительница станицы Марьинской. Находясь в гостях у знакомой, вытащила у неё из кошелька пластиковую карту. А пин-код и так знала: знакомая оказалась доверчивая. За что и заплатила семь тысяч рублей: ровно столько было у неё на карточке. В данном случае воровка тоже приговорена к штрафу в пять тысяч рублей.

А вот 32-летний новопавловец поплатился за страсть к чужому имуществу дорожке. Увидев на подоконнике дома, в котором снимал квартиру, оставленную хозяином пластиковую карту и конверт с пин-кодом, мужчина не устоял и снял с карточки пять тысяч рублей. Учитывая такую его неустойчивость, а также прошлые заслуги (он уже был судим за кражу), суд приговорил любителя чужих денег к году и четырём месяцам колонии строгого режима.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.

◆ Солдаты Победы

## Семейная фотография «без вести пропавшего»

Это письмо пришло к нам из Изобильненского района, от подполковника внутренней службы А.А. Паненко. Вот что он пишет:

«Я занимаюсь поиском пропавших на фронтах Великой Отечественной войны наших земляков-ставропольчан. Работая с базой данных «Мемориал», обнаружил учёную карточку военнопленного из немецкого лагеря на Титаренко Василия Тимофеевича, уроженца станицы Новопавловской Аполлонского района. К карточке приклеена довоенная фотография жены и дочери солдата.

Василий Титаренко погиб в немецком плену, но он свято хранил фотографию своих родных и пронёс её через все испытания, которые выпали ему в то трагическое лето 1941 года. Может быть, Василий Титаренко до сих пор числится пропавшим без вести? И его родные ничего о нём не знают. Но теперь есть возможность узнать о его судьбе. И очень хочется, чтобы потомки гордились своим героическим дедушкой и брали с него пример. Ведь он прожил непростую жизнь, участвовал в страшной войне, испытал лишения плена, муки голода и погиб вдали от Родины, забытый и по официальной хронике «пропавший без вести». Из 5,7 миллиона военнослужащих Красной Армии, попавших в плен, не вернулись домой 3,3 миллиона человек. В это число входит и наш герой. А ведь за каждой цифрой «сухой статистики» кроется человеческая судьба отдельно взятого человека и отдельно взятой семьи...

Василий Титаренко родился 26 мая 1918 года в станице Новопавловской. Здесь жил он перед войной вместе с женой Ниной и дочкой. Имел гражданскую специальность — повар. Был он невысокого роста — 167 сантиметров, имел светлые волосы. Девичья фамилия его матери — Ковалевская.

В самом начале войны красноармеец Титаренко проходил военную службу в составе 374-го стрелкового полка 128-й стрелковой дивизии 62-го стрелкового



корпуса 22-й армии Западного фронта в Литве. Часть дислоцировалась в городе Калвария Марьямпольского уезда. Наш земляк проходил службу на вновь обустраиваемой государственной границе, на самой западной окраине СССР. Войсковая часть, где служил Титаренко, входила в состав вновь образованного Западного особого военного округа, по которому в первые дни войны был нанесён неожиданный и мощный удар немецко-фашистских войск.

В 12:00 советское радио передало заявление нарзума иностранных дел В. Молотова о начале войны. К тому моменту на западе страны уже шесть часов шли ожесточённые бои. Именно солдаты войсковых частей, находящихся на границе, одними из первых приняли удар мощной германской армии и вступили в бой с превосходящими силами противника.

Дивизия, в которой служил Василий, попала под удар войск 3-й танковой группы Вермахта (около 600 танков). 22 июня 1941 года о дивизии было известно, что она большей частью окружена, точных сведений о её состоянии не было. Вообще в боевых сводках конца июня 1941 года часто повторяется фраза «положение неизвестно».

Бойцы 128 стрелковой дивизии, в числе которых был и Титаренко, сражались доблестно и героически, находясь в полном окружении врага. Немецкие войска только после нескольких часов боя сумели овладеть населённым пунктом, где держали оборону наши солдаты. За час боя наши воины подбили пять немецких танков,

О судьбе простых солдат в такой ситуации можно только гадать. Известно одно: они честно выполнили свой воинский долг!

Из окружения Титаренко пытался выйти к своим, не бросая снаряжения и оружия. Но 30 июля 1941 года в районе города Полоцка в Белоруссии наш герой попал в плен. И с этого момента стал числиться пропавшим без вести.

С другими военнопленными Василий был вывезен в Германию. Условно, в которых перевозили в вагонах наших солдат, были ужасные: порой по несколько дней люди находились без пищи и воды, без медицинской помощи. Наш герой, выдержав все муки страшной дороги, попал в немецкий лагерь для военнопленных, находившийся в городе Хохенштайн Восточной Пруссии (ныне — польский Ольштынск), ему был присвоен лагерный номер «13080».

Около 20 барак были обнесены двойным забором из колючей проволоки и проволочными заграждениями. На сторожевых вышках установлены пулеметы и прожектора. Нацисты жестоко обращались с советскими пленными, которые в любое время года были плохо одеты, ходили в обноски и деревянных башмаках. Их избивали и заставляли выполнять непосильную работу.

Умер Василий Титаренко 17 декабря 1941 года от истощения и болезней. Прах его, вероятнее всего, покоится на интернациональном кладбище военнопленных, расположенном в близкой к польскому городу Ольштынск деревне Судва».

ОТ РЕДАКЦИИ. Очень просим родных и близких Василия Титаренко, если они найдутся, откликнуться на эту публикацию и позвонить нам в редакцию по номеру 2-27-94.



не раз переходили в рукопашные схватки.

Но, несмотря на героизм солдат Красной Армии, основные силы советского Западного фронта оказались окружены и разгромлены.



## Воскресенье, 19

**1 канал**  
6.00, 10.00, 12.00 Новости  
6.10 X/ф «Десять негрятя»  
7.35 «Служу Отчизне!»  
8.05 «Ураза-Байрам»  
9.00 «Здоровье»  
10.15 «Пока все дома»  
11.00 «Две жизни Андрей Кончаловского»  
12.15 X/ф «Сибиряда»  
17.25 Легенды Ретро FM  
19.25 X/ф «Ирония любви»  
21.00 «Время»  
21.20 «Пржекторпересхилтон». Лучшее  
22.15 X/ф «Не шутите с Зоханом!»

0.20 X/ф «Молодая Виктория»

## Россия 1

5.30 X/ф «Моя улица»  
7.00 Праздник Ураза-Байрама. Трансляция из Московской Соборной мечети  
7.55 X/ф «Леший-2»  
10.20, 14.20 Вести край  
11.00, 14.00 Вести  
11.10, 14.30 X/ф «Любовь Надежды»  
15.45 «Смеяться разрешается!»  
17.55 X/ф «Ой, мамочки...»  
20.00 Вести неделя  
20.30 X/ф «Поезд»  
22.25 X/ф «Любовь на секе»  
0.30 X/ф «Глянец»

## Россия К

6.30 Евроньюс  
10.00 «Лето Господне». «Преображение»  
10.35 X/ф «Борец и клоун»  
12.10, 16.20, 18.20 Док. фильмы  
12.40 X/ф «Завтрак на траве»  
14.55 «Приличный домик»  
16.15 Балет «Иван Грозный»  
19.10 X/ф «Александр Вампилов»  
19.50 X/ф «Отпуск в сентябре»  
22.10 «По следам тайны...»  
22.55 «Послушайте!» Вечер Алексея Девогченко  
23.50 X/ф «Цвет сакуры»

## НТВ

6.00 Т/с «Супруги»  
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня  
8.15 «Русское лото»  
8.45 Их нравы  
9.25 Един дома  
10.20 «Бывает же такое!»  
10.55 «Развод по-русски»  
12.00 Дачный ответ  
13.25 Т/с «Дорожный патруль»  
15.15 «Следствие вели»  
16.15 «Прокурская проверка»  
17.20 И снова здравствуйте!  
18.30 «Профессия - репортер»  
19.25 Чистосердечное признание

21.55 «Тайный шоу-бизнес»  
22.55 Д/ф «СССР. Крах империи»  
23.55 «Ельцин. Три дня в августе»

## ТВЦ

4.55 «Крестынская застава»  
5.40 X/ф «Дружок»  
6.45 X/ф «Пропало лето»  
8.00 «Фактор жизни»  
8.30 Д/ф «Великие праздники»  
9.00 Т/с «Живая природа»  
9.45 Наши любимые животные»  
10.20 «Небо Москвы»  
10.55 «Барышня и кулинар»  
11.30, 14.30, 21.00, 23.15 Со-бытия

11.45 Д/ф «Скобцова - Бондарчук. Одна судьба»  
12.30 X/ф «Событийный человек»  
14.50 «Приглашает Борис Ноткин»  
16.25 «Доказательства вины»  
16.15 Д/ф «Синдром Золушки»  
17.00 X/ф «Сетевая угроза»  
21.20 Т/с «Инспектор Льюис»  
23.35 X/ф «Курочка ряба»  
1.50 X/ф «Сирано де Бержерак»

## REN TV

6.00 «Каменная башка»  
6.30 Т/с «Маршрут»  
14.50 Концерт «Избранное»

18.00, 20.00 X/ф «Убить Билла»  
22.30 X/ф «Бесславные ублюдки»  
1.30 X/ф «Чарующие звуки»

## ТНТ

7.00, 9.25 Мультфильмы  
8.20 Пульс города  
8.55, 9.50 Лотерея  
10.00 «Школа ремонта»  
11.00 «Открытая кухня»  
11.00 «Золушка. Перегрузка»  
12.30 Т/с «Интерны»  
14.00, 20.00, 22.00 Т/с «Универ. Новая общага». «Универ»  
23.00 «Дом-2»  
0.30 X/ф «Оправданная жестокость»

## Улыбнитесь!

Геймер отрывается от компа, идёт на кухню, а там записка: «Дорогой, забери сегодня в 5 сына из садика».

PS: Садик - через дорогу.  
PPS: Он тебя сам узнает!

## Продается ДОМ

со всеми удобствами, в п. Комсомолец. Имеются хозяйственные постройки, участок 25 соток. Телефоны: 6-34-04; 8-962-404-67-52; 8-988-114-31-21. (1-3, №512)

## Продается

профнастил, металлочерепица от производителя, а также все материалы для производства кровли.

Заказ выполняется в течение суток. (1-3, №510)

Обращаться: магазин «Стройцентр» (район 33-й школы) ИП Кудлай. Телефон: 8-928-355-60-06; 8-917-510-11-65.

ОКНА БЕРТА  
ПРИЗНАННОЕ КАЧЕСТВО

«Тёплая рамка» + «Теплостекло» в подарок

Предложение действительно только при заказе оконных систем «Берта 60», «Берта 70» и «Берта 82». Срок проведения акции с 01.08.2012 по 31.08.2012. Организатор ООО Окна БЕРТА. Источник информации об организаторе мероприятия, правила его проведения, месте и порядке приема и выдачи - (87933) 32-85-45.  
\*Окна устанавливаются дистанционной тепловой рамой стеклопакета, изготовленной из пластика.  
\*\*Окна имеют специальную систему металлопластика на внутреннюю сторону внутреннего стекла.

(928) 963-73-53  
НОВОПАВЛОВСК, УЛ. КУРСКАЯ, 116

Тепличный Комбинат «Весна» г.Ессентуки, ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР РАБОЧИХ В ТЕПЛИЦУ (ОВОЩЕВОДОВ). Для ухода за огурцами в теплицах.

Зарплата от 11200 до 30000 руб.  
Женщины, возраст 18-50 лет. Можно без опыта работы.  
Рассматриваем кандидатов из всей России. Предоставляем бесплатное общежитие на территории предприятия.  
Адрес: г.Ессентуки, ул.Тепличная, 14  
Тел: 8(962) 495-56-36; 8(87934) 7-46-87. (3-3, №489)

Срочно требуются на работу на Марьинскую и Советскую автостанции контролер-кассир; уборщица на Новопавловский автовокзал.

Сдаются в аренду помещения в зданиях Новопавловского автовокзала и Советской автостанции.

Обращаться в администрацию Новопавловского автовокзала. Телефоны: 2-09-31; 5-14-21. (№ 519)

ОАО КПП «Кировский» требуются на работу формовщики ж/б изделий, электрогазосварщики, водители категории Е и Д, машинист бульдозера, электрослесарь, фрезеровщик, машинист экскаватора на «Драглайн». (№ 520)  
Обращаться в отдел кадров по телефону 5-21-40.

## Вниманию субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в сфере торговли и общественного питания!

Администрация Кировского муниципального района доводит до вашего сведения выписку из решения краевой межведомственной санитарно-противоэпидемической комиссии от 21.06.2012 года № 1.

В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и недопущения возникновения и распространения пищевых отравлений и острых кишечных инфекций, краевая межведомственная санитарно-противоэпидемическая комиссия решила рекомендовать индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам, занимающимся оказанием услуг общественного питания и продовольственной торговли:

1. Принять исчерпывающие меры по наведению должного порядка на объектах, занятых изготовлением, хранением, транспортировкой, реализацией пищевых продуктов, приведению их в строгом соответствии с санитарными правилами. Срок: постоянно.

При выявлении нарушений санитарных правил, неудовлетворительных результатов исследований сырья и готовой продукции в рамках производственного контроля принимать меры по устранению выявленных нарушений с информированием Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю. Срок: постоянно.

Обеспечить приемку и реализацию пищевых продуктов, соответствующих требованиям нормативной и технической документации, имеющих документы, подтверждающие их происхождение, качество и безопасность для здоровья человека. Срок: постоянно.

Разработать механизм отслеживания списанного товара и методы утилизации испорченной продукции. Срок: до 03.07.2012 г.

Обеспечить организацию и проведение производственного контроля за качеством и безопасностью выпускаемой и реализуемой пищевой продукции в соответствии с требованиями законодательства. Срок: постоянно.

Для транспортировки скоропортящихся продуктов обеспечить использование специализированного охлаждаемого транспорта, проведение его своевременной мойки и дезинфекции. Срок: с 21.06.2012г.

Обеспечить прием на работу только лиц, имеющих допуск по состоянию здоровья, прошедших профессиональную, гигиеническую подготовку, обеспечить контроль за наличием личных медицинских книжек, своевременным прохождением предварительных при поступлении и периодических медицинских обследований работников. Срок: постоянно.

Для предупреждения формирования эпидемических очагов вирусных кишечных инфекций принять меры по обследованию работников, имеющих контакт с пищевыми продуктами на носительство кишечных вирусов в рамках финансирования, предусмотренного на проведение предварительных медицинских осмотров. Срок: до начала работы в организации.

Принять меры по исполнению Федеральных законов от 10.07.2001г. № 87-ФЗ «Об ограничении курения табака» (ст. 3 п. 5) и от 22.11.1993г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (ст. 16) в части реализации указанной продукции в неустановленных местах. Срок: с 21.06.2012 года.

Любовь ГЛАДКО, начальник отдела экономического развития АКМР.

(№511)

экономического развития АКМР.

## Продается

АВТОМАШИНА «ВАЗ-21063», год выпуска 1993-й. Обращаться: 8-928-014-25-28. (№529)

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели.

Телефон: 8-928-718-28-82. (3-2, №453)

Срочно ПРОДАЕТСЯ ДОМ со всеми удобствами, в живописном районе Новопавловска. Обращаться: 4-22-62; 8-906-460-08-80. (№530)

ТРЕБУЕТСЯ парикмахер.

Телефон: 2-02-72. (№ 272)

Требуется печатник.

Телефоны: 2-07-67; 8-962-491-64-52.

В магазин электроники требуются менеджеры по продажам. (№ 529) Опыт работы приветствуется. 8-928-828-08-28 - Дмитрий.

Требуются штукатуры.

Оплата высокая. (№ 527) Телефон: 8-962-499-03-54.

Погода

В субботу +22...+30°C, слабый дождь. В воскресенье +21...+33°C, ласмурно. В понедельник +23...+34°C.

Во вторник +23...+29°C, временами дождь.

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство: ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламу несет автор. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

## СТАВРОПОЛЬЕ: люди, события, факты

# Оберегать жизнь и покой граждан должны и правоохранительные органы, и казаки

Валерий ЗЕРЕНКОВ впервые провел заседание Совета атаманов казачьих обществ при губернаторе края. Оно было посвящено реализации программы государственной поддержки казачества и перспективам его развития.

Глава региона, накануне вошедший в состав Совета по делам казачества при Президенте России, отметил особую важность встречи: сегодня Ставрополью необходима консолидация органов государственной власти, муниципалитетов и самого служивого сословия для возвращения высокого статуса казачества в регионе.

Губернатор также прокомментировал недавнее громкое заявление руководителя Краснодарского края, обозначив свое видение места казачества в укреплении безопасности региона:

- Ставрополье всегда было, есть и будет территорией мирного сосуществования больше ста национальностей. Граждане России, которые едут к нам с миром - отдыхать, работать и зарабатывать - будут чувствовать себя здесь спокойно и уверенно. Это право закреплено Конституцией нашей страны. Но чего мы не потерпим никогда - это нарушения закона. Любые посягательства на благополучие и покой людей, кем бы они ни были совершены, будут пресекаться самым жестким образом. Считаю, что к этому должны подключаться



не только правоохранительные органы, но и казаки. Казачество в нашем крае - продолжение закона. Это его историческая роль. Чтобы ее реализовать в наши дни, мы с вами и ведем этот диалог, - акцентировал Валерий Зеренков.

Как прозвучало, программы поддержки, реализуемые на краевом и муниципальном уровне, положительно отразились на развитии казачества. Всего с 2003 года на эти цели было направлено около 160 миллионов рублей из казны Ставрополья, примерно 37 миллионов рублей выделили бюджеты территорий. В 2012 году на реализацию мероприятий краевой целевой программы по казачеству, в частности, направлено 15 миллионов рублей. Сделано немало в плане сохранения культуры и традиций казачества, укрепления материально-технической базы обществ.

Однако много вопросов еще остаются нерешенными. Касаются они, прежде всего, укрепления экономической

основы деятельности казачьих обществ.

- Образу казака с шашкой на коне, при всей его самобытности, в современных условиях должны сопутствовать качества хозяина своей земли, умеющего



на ней работать. С могучим стержнем веры, стремлением к справедливости и порядку, - подчеркнул губернатор.

Особое внимание надо уделить и организации службы казачества, считает глава региона. Участковые полицейские порой ведут работу на территории нескольких населенных пунктов. Им не всегда легко отслеживать оперативную обстановку, и казаки могли бы прийти им на подмогу и подключиться к охране общественного порядка на своей малой родине.

Сегодня в крае службу по защите порядка несут 85 реестровых казачьих дружин, из которых финансируются 43. Действует 57 дружин нерестровых казаков.

- Необходимо создать казачьи дружины при каждом хуторском

и станичном обществе, одеть их в подобающую форму, выделить для организации работы помещения, транспорт, необходимую амуницию. Надо в целом укрепить первичное звено казачьих обществ, - отметил Валерий Зеренков, нацелив руководителей муниципальных образований рассмотреть эти вопросы при формировании муниципальных программ поддержки казачества.

Глава региона обратился к атаманам с призывом не допускать распыления сил и ресурсов казачества.

- Государство работает единую политику по поддержке казачества. И казакам тоже важно быть едиными, - резюмировал губернатор.



Эффективность такой работы очевидна, а необходимость подтвердили и руководители национально-культурных автономий.

Поэтому ведомством уже внесены предложения по увеличению финансирования деятельности казачьих дружин и их численности вдвое. Прорабатывается вопрос создания казачьего окружного охранного предприятия в составе общеобластного для защиты госучреждений, учебных и дошкольных заведений, больниц, объектов жизнеобеспечения. Кадровый потенциал казаков, среди которых немало прошедших службу в вооруженных силах и органах правопорядка, позволит обеспечить надлежащий уровень работы. Кроме того, сотрудники этого предприятия способны взять на себя дополнительные обязанности по несению службы при проведении массовых мероприятий и могут быть задействованы при ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.

Прозвучали другие выступления, по итогам которых были приняты решения совещательного органа.

В работе Совета принял участие митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл. Владыка подчеркнул, что сегодня в истории казачества на Ставрополье открывается новая страница, и пожелал всем служивым Божьего благословения.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



## Отношение к детям - показатель благополучия общества

Под председательством губернатора Валерия ЗЕРЕНКОВА состоялось очередное заседание постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка на Ставрополье. В его рамках глава края акцентировал вопросы предотвращения преступлений против детей, а также укрепления порядка на улицах и в местах массового отдыха людей.

Открывая обсуждение, Валерий Зеренков отметил, что оперативная обстановка на Ставрополье по итогам первого полугодия остается достаточно стабильной по основным показателям. В сравнении с январем-июнем 2011 года рост

преступлений составил 1,6%, по тяжким и особо тяжким их видам отмечается снижение на 7,1%.

Вместе с тем, губернатор акцентировал внимание на росте количества преступлений в отношении детей. Он в целом составил почти 2%, но по от-

дельным видам - десятки процентов. Губернатор напомнил в этом контексте о ряде резонансных преступлений против несовершеннолетних, которые были совершены на Ставрополье за недавнее время.

(Окончание на 6-й стр.)

## СТАВРОПОЛЬЕ: люди, события, факты

## Отношение к детям – показатель благополучия общества

(Начало на 5-й стр.)

– Отношение к детям – показатель благополучия общества. Если права несовершеннолетних нарушаются, значит, далеко не все у нас в порядке. Нам необходимо надежно оградить детей Ставрополя от всякого рода подонков, – нацелил Валерий Зеренков.

По мнению главы края, необходимо провести анализ выполнения в крае межведомственных планов по профилактике и предупреждению насилия и жестокого обращения с детьми на 2012-2013 годы на примере Ставрополя, Пятигорска, Невинномысска, Предгорного и Минераловодского районов – территорий, где за последние годы было совершено больше всего правонарушений в отношении детей. На основании полученных выводов должен быть реализован дополнительный комплекс мер по предотвращению преступлений против несовершеннолетних.



Такие Валерий Зеренков внес предложения по развитию взаимодействия властей, правоохранителей и общественных структур по вопросам профилактики семейного неблагополучия и предотвращения насилия в отношении детей. Одним из направлений выделена работа с родителями для повышения безопасности маленьких ставропольцев.

Такие Валерий Зеренков внес предложения по развитию взаимодействия властей, правоохранителей и общественных структур по вопросам профилактики семейного неблагополучия и предотвращения насилия в отношении детей. Одним из направлений выделена работа с родителями для повышения безопасности маленьких ставропольцев.

Была поднята тема уличной преступности. Одной из ее причин, по мнению главы края, является недостаточная реакция власти на антисоциальное поведение подростков и молодежи.

– Мы по-настоящему реагируем в основном тогда, когда молодой беспредел берет нож и идет в подворотню. При этом практически не отвечаем действием на предварительном

этапе: когда этот хулиган и еще только потенциальный преступник, к примеру, скамейки ломает или по-другому себя ведет антисоциально, – сказал он.

Глава края отметил в связи с этим, что распитие спиртного и хулиганские выходки представителей молодого поколения – не редкость для ставропольских парков и дворов.

Возможности для административного воздействия на нарушителей есть, однако работают не в полную силу. К примеру, в прошлом году было исполнено лишь менее полови-

на Валерий Зеренков. В частности, необходимо повышать качество исполнения взысканий, а также доработать краевое законодательство об административных правонарушениях. Оно должно быть дополнено конкретными статьями и санкциями, в том числе, предусматривающими ответственность за нарушения, которые в настоящее время четко не прописаны. К примеру, это повреждение клумб или газонов, размещение на них машин, захламенение дворов, оставление бытового мусора в подъездах и так далее.



ны из почти 580 постановлений об административных штрафах за нарушения краевого законодательства об обеспечении тишины, покоя граждан и общественного порядка.

Такой порядок вещей необходимо менять, считает Ва-

Озвученные предложения нашли отражение в итоговом документе совещания.

Был рассмотрен ряд других вопросов.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



## Аэропорты Ставрополя и Минеральных Вод откроют «деловые» рейсы

Губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ провел еженедельное рабочее совещание членов Правительства Ставропольского края, на котором обсудили актуальные вопросы социально-экономического развития региона.

В крае завершена уборка зерновых и идет сбор урожая овощей и фруктов. Как прозвучало на планерке, ставропольские производители планируют получить около 300 тыс. тонн овощей, 350 тыс. тонн картофеля, 35 тыс. тонн плодов и 12 тыс. тонн винограда.

Обсуждались вопросы обеспечения продовольственной безопасности Ставрополя. В этом контексте губернатор отдал распоряжение уже в этом году приступить к формированию краевого резервного фонда зерна.

Тему развития воздушного транспорта затронул вице-губернатор – председатель Правительства края Юрий Тыртышов. Он рассказал о достигнутой договоренности

с компанией «АВКОМ-Д», согласно которой в аэропортах Ставрополя и Минеральных Воды будут открыты центры обслуживания рейсов «деловой авиации». Стоимость полетов, по словам председателя краевого Правительства, будет сопоставима с ценами обычного «бизнес-класса». Два первых самолета компании должны появиться в крае до конца месяца.

Обсуждены вопросы летнего детского отдыха. Только в июле,

по словам заместителя председателя краевого Правительства Галины Ткачевой, в летних лагерях побывали 56 тыс. ставропольских школьников. На прошлой неделе 150 ребят из малообеспеченных семей отправились в санатории Кисловодска. Также на этой неделе по линии министерства соцзащиты поедут отдыхать на Черноморское и Азовское побережья еще 200 подростков.

Валерий Зеренков подчеркнул, что дорогу для детей нуж-



но сделать полностью безопасной и поручил заняться этим вплотную всем ответственным ведомствам, включая полицию.

– Должны быть только профессиональные водители. Необходимо вспомнить все меры безопасности, выделить лучшие автобусы, – акцентировал он.

Заместитель председателя Правительства края Иван Ковалев сообщил о ходе сотрудничества с федеральным Фондом содействия реформи-

рованию ЖКХ. Как прозвучало, этой структурой возобновлено финансирование жилищно-коммунальных программ на Ставрополье. В скором времени в край поступит 270 млн. рублей.

На совещании также рассматривалось исполнение краевого бюджета на 2012 год, ход подготовки школ края к новому учебному году, другие вопросы.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.